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elnevezésű gépeit igyekeznek párosítani a szinga-
púriak saját fejlesztésű, kifejezetten autonóm esz-
közök felügyeletére és irányítására kitalált rendsze-
rével. Itt is kifejezetten védelmi feladatok ellátására 
tervezett, négylábú robotokról van szó, amelyek 

különféle feladatokra alkalmazhatók a bombák 
hatástalanításától a járőrözésig.

Válogatta: Fonyó Istvánné
Forrás: www.bitport.hu

Friss adatokat közölt a Nemzeti Média- és Hírköz-
lési Hatóság (NMHH) a héten a hazai internetezési 
szokásokról, illetve az online médiumok piacáról 
és felhasználóiról. A 2021 negyedik negyedévéről 
szóló felmérést a Digitális Közönségmérési Tanács 
megbízásából a Gemius Hungary készítette.

40 év alatt már mindenki beszállt az internetbe
A kutatási anyagból kiderül, hogy a 15 év feletti 
magyar lakosok bő háromnegyede (77,5%) interne-
tezik, ami több mint 6,4 millió embert jelent. Ez az 
átlag azonban szélsőséges számokat takar korcso-
portok szerinti bontásban. A Z generáció (15 és 24 
év közöttiek) nagyjából 1 milliós és az Y-generáció 
(25 és 40 év közöttiek) hozzávetőleg 2 milliós tábo-
rában ugyanis lámpással kell keresni az internetet 
nem használókat, azaz itt közel teljes a penetráció. 
A 2,36 milliós X generációnál (41 és 56 év közöttiek) 
ez az arány 86 százalékos, míg a 2,2 millió baby 
boomer (57 és 75 év közöttiek) már csak 62 száza-
léka használja a világhálót. A 76 évnél idősebbek-
nél, akik kb. 740 ezren vannak, nagyon alacsony az 
internetezők aránya: csupán 6,5 százalék.

Ami a médiafogyasztást illeti, legtöbben maga-
zinokat és híroldalakat olvastak a vizsgált három 
hónapban. Mindkét típusú felület körülbelül 5,5 
milliós elérést generált, de a híreket átlagban közel 
kétszer annyi ideig olvasták az emberek, mint 
a magazinokat: előbbit kb. négy, utóbbit két percig. 
Az ilyen típusú oldalakat szinte 100 százalékban 
mobilról látogatták, az otthoni és munkahelyi szá-
mítógépeknél azonban ez az arány változó: a maga-
zinokat inkább otthon, a híreket inkább a munka-
helyen olvasták az emberek. Mindkét esetben hét-
köznap többet böngészték ezeket az oldalakat, 
mint hétvégén.

A negyedév összesített adatai alapján a legnépsze-
rűbb weboldal a 24.hu volt, ami több mint 4,5 millió 
belföldi internetezőt ért el. A második és harmadik 
helyen az Index.hu és az Origo.hu következett, 4 mil-
liónál több látogatóval. A legmagasabb átlagos napi 
elérése a Blikk.hu-nak volt közel 900 ezer felhaszná-
lóval, míg a 24.hu és az Index.hu is épp hogy átlépte 
a 800 ezret. A legtöbb időt, átlagban 42 másodper-
cet az Index.hu-n töltötték az emberek, a 24.hu-n és 
az Origo.hu-n pedig 20 és 19 másodpercet.

A Zuckerberg-birodalom mindent és mindenkit 
visz
2021-ben 6,75 millió regisztrált felhasználója volt 
a Facebooknak és közel 2,6 millió a szintén az immár 
Meta néven futó anyacéghez tartozó Instagramnak 
Magyarországon. Ez a lakosság 69, illetve 26 szá-
zalékát jelenti, és ha előbbit összevetjük a fentebbi 
adatokkal, kitűnik, hogy a legnépszerűbb közös-
ségi hálózatnak több hazai felhasználója van, mint 
ahány 15 évnél idősebb magyar internetezik.

Egy hazai kutatás szerint a 15 év feletti korosztály közel négyötöde használja a netet. A legfiatalabb korosztá-
lyoknál gyakorlatilag 100 százalékos a penetráció.

Csak a legidősebb magyarokat nem hálózta be az internet

https://bitport.hu/negylabu-robotkatonakat-kuldene-terepre-szingapur.html
https://bitport.hu/meretes-lepegeto-robotot-kaphat-a-kinai-hadsereg
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A Facebookon a legtöbben, közel 1,2 millióan 
a Nosalty.hu-t követték, kb. 900 ezren a 24.hu-t és 
800 ezren az NLC.hu-t. A televíziók közül a legna-
gyobb követőbázisa az ATV-nek van (kb. 550 ezer), 
amit a TV2 követ kb. 350 ezer fővel. A rádióknál 
a Rádió 1 jár az élen 720 ezer követővel, a második 

legnépszerűbb pedig a Retro Rádió kevesebb mint 
a felével, 310 ezerrel. A legtöbb rádió a 100 ezer 
követőt sem éri el – áll az NMHH közleményében.

Válogatta: Fonyó Istvánné
Forrás: www.bitport.hu

Megjelent a Lendület Program 2022. évi 
pályázati felhívása

A Magyar Tudományos Akadémia kiválósági prog-
ramjának idei kiírásában a korábbi évekhez képest 
több lényeges változás van. A 2009-ben indult 
program célja a hazai fiatal kutatóbázis erősítése 
kiemelkedő fiatal tehetségek és kimagasló telje-
sítményű kutatók külföldről való hazahívásával, 
illetve itthon tartásával. Az új pályázati felhívás-
ban a korábbihoz képest változnak a meghirdetett 
kategóriák, nő az elnyerhető támogatás összege, 
és módosulnak a pályázatok bírálati szempontjai.

Magyarok és Nobel-díjak – Hargittai István írása
Két magyar nem kapott (megérdemelt) Nobel-díjat. 
Ehhez hasonló év csak 1994 volt, amikor két magyar 
kapott (megérdemelt) Nobel-díjat, Oláh György 
kémiait és Harsányi János közgazdasági Nobel-em-
lékdíjat. A két 2021-es nem Nobel-díjas, Karikó 
Katalin és Hajós Zoltán, két különböző eset tanulsá-
gokkal. Hargittai István akadémikus írása az Élet és 
Irodalomban.

Lendületesek: Fekete Andrea
Fekete Andrea orvos már másfél évtizede kutatja 
a vese, illetve a tüdő hegesedéssel járó elváltozá-
sait. Munkatársaival felfedezték, hogy egy sejtfel-
színi receptor, a szigma-1 aktivitása védőfunkciót 
tölt be a hegesedés ellenében. Lendület-győztes-
ként Fekete Andrea és kutatócsoportja most a zöld 
hályog kialakulását igyekszik megakadályozni 
egy szemcsepp kifejlesztésével, amely ugyancsak 
a hegesedés megakadályozása révén fejti majd 
ki a hatását. Kutatási programjuk ismertetésével 
folytatjuk annak a 15 kutatócsoport-vezetőnek 
a bemutatását, aki az elkövetkező években az MTA 
kiválósági programja, a Lendület támogatásával 
folytathatja tudományos munkáját.

Egy magyar iszlámkutató portréja – kiállítás az 
MTA Székházban
Február 15-ig látogatható az MTA Székház aulájá-
ban a Goldziher Ignác akadémikus, orientalista halá-
lának 100. évfordulója alkalmából rendezett tárlat. 
A kiállítás az MTA Könyvtár és Információs Központ 
Keleti Gyűjteménye és a Goldziher Intézet együtt-
működésében jött létre.

A tudomány hírei

https://bitport.hu/csak-a-legidosebb-magyarokat-nem-halozta-be-az-internet
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